

NBA 赛场5年后再见中国球员

“火箭”签下河南小伙周琦

周琦:追随姚明足迹无比荣幸

新华社电 休斯敦火箭总经理莫雷6日宣布,球队正式签下了中国球员周琦,并对周琦不吝赞美,认为其有潜力成为姚明后最好的中国球员。

“我们觉得周琦有潜力成为自姚明之后最好的中国球员。”莫雷说,“我们非常兴奋他能够加入火箭大家庭,我们的教练团队和训练师会一道开发出他更大的天赋。”

这是自2011~2012赛季易建联为达拉斯小牛效力后,时隔5个赛季美职篮(NBA)再次出现中国球员,也是火箭自以状元签选中姚明15年后再次签下的中国球员。

“我要诚挚感谢火箭队为我提供了在NBA打球的宝贵机会,来实现从儿时就有的梦想。能追随中国篮球运动在NBA的传奇前辈姚明的足迹,加盟他曾经效力的球队,我感到无比荣幸。”周琦说,“同时,我也要感谢在我成长过程中帮助我、支持我的父母、教练、球队,包括我的母队新疆飞虎男篮,是他们让我有动力追求我的人生梦想。我期盼作为火箭队的一员,代表我的祖国、我的家庭征战NBA赛场。”

合同的具体细节并未公布,但一位火箭内部人士向记者透露,火箭签下周琦是看重了他作为大个子的投射和移动能力,可以很好地融入德安东尼的体系。不久前,火箭刚刚从洛杉矶快船重磅引入了全明星控卫保罗,不少圈内人士认为,保罗和哈登都是非常善于激活

运动型内线的后卫,相信周琦跟他们的配合如果默契会得到不少表现的机会。

火箭助理教练罗杰斯也表示:“我们对于他(周琦)的未来很兴奋,他可以跑起来,可以远投,还能传球,潜力无限。我们会尽可能地让他有很多在体系中锻炼的机会,跟NBA球员硬碰硬地对抗,希望到时候他不会抱怨筋疲力尽。”

现年21岁的周琦是在2016年美职篮选秀大会上被火箭第43顺位选中的。不过,火箭当时并没有直接签下他,周琦则留在CBA继续为新疆队征战了一年,但火箭特意派了一位工作人员待在中国密切关注周琦的成长。在刚过去的这个赛季,周琦场均均为新疆得到16分、10个篮板和2.3次封盖,投篮命中率58.6%,2.3次封盖排在整个CBA第二位。最终周琦帮助新疆队拿到了队史上的首个CBA联赛冠军,并当选CBA最佳防守球员。



男篮亚锦赛并夺得冠军,取得里约奥运会入场券。2017年4月,帮助新疆队以总分4:0击败广东队,获得2016~2017赛季CBA总决赛冠军。

豫冠联赛八强对阵出炉

本报讯 昨天上午,2017年河南省“体彩·巴迪瑞”杯业余足球冠军联赛(豫冠联赛)八强淘汰赛通过抽签决定了最终的对阵形势。去年联赛的冠军郑州队与洛阳队,这次被同时分到了上半赛区,如果二者都能顺利进入四强,之后的半决赛将是一场火星撞地球般的较量。

由河南省体育局主办,河南威正体育全程独家运营,巴迪瑞独家支持的豫冠联赛,是我省规模最大、水平最高的业余足球联赛。今年联赛的规模比去年更加庞大,报名的16支队伍分成了东西南北四个赛区,每个赛区的前两名最后进入八强。通过抽签,八强队伍找到了各自的对手。上半赛区:A1郑州VS A2濮阳,A3洛阳VS A4驻马店;下半赛区:B1新乡VS B2许昌,B3南阳VS B4三门峡。1/4决赛将于7月15日正式开赛。郑报融媒记者 胡田野

河南男子篮球联赛揭幕

本报讯 被称为“河南的NBA”的赊店老酒河南男子篮球联赛2017赛季的比赛7月7日在周口揭幕,另外三个赛区的比赛也同时在济源、新乡、南阳展开。在未来的两个多月里,来自全省18个地市的200多名运动员将展开激烈角逐。

创办于去年的河南男篮联赛,是我省规模最大、水平最高的业余篮球赛事。今年的参赛队伍扩展了全部18个地市,赛制方面也进行了改革。2017联赛仍分为豫东(周口)、豫西(济源)、豫南(南阳)、豫北(新乡)四大赛区,四个赛区先进行赛会制的常规赛。今年的季后赛扩充到了8支,各赛区前两名出线进入季后赛,季后赛将进行主客场循环,最终决出前两名进行总决赛。在昨日进行的揭幕战中,东道主周口队62:49战胜了濮阳队。郑报融媒记者 郭韬略

《京城81号2》挑战银幕禁忌

观众直呼“没胆看”

本报讯 由张智霖、梅婷、钟欣潼、耿乐等领衔主演的悬疑惊悚3D巨制《京城81号2》本月6日公映。昨日,这部国内影史上投资最大、阵容最强的惊悚IP之作在我市举行媒体看片会。影片从主创阵容到恐怖元素再到视觉特效再次升级,令不少观众直呼“没胆看”。为此,片方打出“14禁”和“心脏病患者禁止观看”的提示语。

《京城81号2》围绕民国时期的尸婴案和发生在“京城81号”这栋百年凶宅里的一段凄美爱情展开,片中除了有惊悚的剧情和画面,还有人物对亲情和爱情的表达。片中,梅婷饰演的角色非常压抑,她和张智霖、钟欣潼跨越前世今生也有着非常深刻的情感纠葛,而耿乐在片中亦正亦邪的形象也极富戏剧性。除了充满神秘恐怖的故事情节,片中逼真的紫河车、死婴和活虫道具等重口场景,恐怖逼真画面极具视觉冲击力,令现场观众不时掩面惊叫。不同于国内其他中小成本的惊悚电影,《京城81号2》不仅凭过亿投资创下惊悚片之最,还首次突破政策“红线”挑战国内银幕的禁忌。为此片方提醒影迷观影有禁忌,需谨慎选择。郑报融媒记者 崔迎

周琦其人其事

1996年1月出生于河南新乡,身高2.17米,臂展2.33米,站立摸高达到惊人的2.86米,三项数据都位列去年NBA新秀体测数据第一。

2013年7月7日,代表中国队参加2013年U19世青赛,获得第七,追平国字号球队在世界大赛中的最佳战绩,个人封盖占据赛会榜首。2015年9月,随队出征

挑战华夏,建业追逐“幸福”



本报讯 半程仅拿12分的成绩,让建业的保级形势愈发严峻。从本周开始,他们又将连续客场作战,真正到了“每分必争”的境地。所以,尽管今晚要挑战的是目前排位第三的华夏幸福,胜算不大,但建业的首要目标也是要拿分。

巴索戈本轮复出

上轮在主场0:0战平天津亿利,又一次在主场和胜利擦肩而过。同时建业还付出了惨重代价:刚刚找回状态的前锋哈维尔在和对方门将的一次碰撞中严重受伤。为了能够确定伤情和治疗方案,哈维尔最终决定回西班牙进行彻底检查,这已经是这

位前锋本赛季第二次返回西班牙疗伤了。

好在结束了联合会杯的比赛后,巴索戈已经及时返回队中。经过一周的休整之后,巴索戈将能够在今晚的比赛中出场,这位速度极快的前锋在更崇尚防守反击的亚森的战术体系中也承担着更重要的任务。

而考虑到哈维尔伤情不明,而奥斯曼去年的表现也难称出色,在保级形势极为严峻的情况下,建业俱乐部也不愿意错过二次转会这个唯一一次调整外援的机会。从目前情况看,哈维尔和奥斯曼都很有可能在本赛季被弃用,建业也将转而寻找一

位更强有力的前锋,来为保级增加砝码。

追逐“幸福”不容易

随着领队马宝刚的到位,建业队新的教练班子已经搭建完毕,这意味着人员方面已经完全走出了因贾秀全离开而引发的震荡,球队的各方面工作也进入正轨。

但就未来前景而言,新的团队将面临困难还非常多。半程过后,华夏幸福积29分排在第三,而且他们迄今为止的7个主场6胜1平保持不败。上轮停赛的拉维奇、任航和赵明剑三名主力本轮也都将复出,攻击力将大为改善。此外,据华夏俱乐部方面的消息,双方首回合交锋时并未出场的尹鸿博,本轮极有可能出场——这并不意外,因为所谓“回避条款”只是双方的“君子协定”,并不受足协保护,如果华夏幸福执意排尹鸿博出场,那么建业方面除了做好应对准备之外,似乎也没有太好的办法。

从实力、积分到双方本赛季主、客场的表现来看,建业要想在秦皇岛“幸福”一下,难度极大。但到了这个分上,如果不敢拼,那也无异于自毁前程。但愿速度、突破俱佳的巴索戈能和亚森这位“防反大师”擦出火花。郑报融媒记者 郭韬略 文/图